



财务帽+罚降级!

中足联新政多管齐下 严整治足坛阴阳合同



中国足球职业联赛联合会3日公布了涉及职业联赛俱乐部财务约定、准入、转让、参赛资格递补的多项政策文件，并明确规定俱乐部若违规签署“阴阳合同”将被罚降级。

根据中足联文件，俱乐部单个财年税前总支出不得超过的额度分别为中超6亿元、中甲2亿元、中乙5000万元；国内球员个人税前年薪限额为中超500万元、中甲300万元、中乙120万元；俱乐部国内球员平均税前年薪限额为中超300万元、中甲150万元、中乙50万元；外援个人税前年薪限额为中超300万欧元、中甲150万欧元；外援税前年薪总额限额为中超1000万欧元、中甲400万欧元。

根据中足联的处罚措施，将对总支出、球员薪水、奖金超出限额的俱乐部进行罚分。如俱乐部采取弄

虚作假、故意隐瞒等方式与球员签订“阴阳合同”或违规发放薪酬，一经查实，即剥夺该俱乐部当赛季比赛成绩，并在下一年度降级至低一级别联赛，涉事球员将被处以禁赛24个月的处罚。

准入方面，中超俱乐部不再强制要求配备女足，中超俱乐部要下设至少5支不同年龄层次的梯队，中甲至少4支，中乙至少3支；申请准入的俱乐部不得欠薪，奖金标准应书面公示。

俱乐部转让方面，申请转让时，转让方与受让方均需不存在与行业内单位或个人的逾期债务；俱乐部一个赛季中仅可进行一次重要股权转让。

递补政策方面，如中超联赛下赛季出现名额空缺，只有当赛季中超降级的2个俱乐部和中甲的第三、第四名具备递补资格。递补参加职业联赛的俱乐部原则上不可在递补的当赛季易地搬迁。据新华社

中国将举办 2027男足U20亚洲杯

新华社北京12月4日电 亚足联4日宣布，中国将举办2027年U20男足亚洲杯。

本届U20亚洲杯预选赛将于2026年8月开始，决赛阶段将于2027年3月举行，参赛成绩将决定亚洲球队参加2027年U20世界杯的席位。2027年U20世界杯将由阿塞拜疆和乌兹别克斯坦联合举办。

这将是中国连续举办的第二届U20男足亚洲杯。2025年U20亚洲杯于今年2月12日至3月1日在深圳举行。

弗拉门戈九夺 巴甲联赛冠军

当地时间12月3日晚，弗拉门戈队在巴西足球甲级联赛第37轮的比赛中1:0战胜塞阿拉队，在主场提前一轮锁定本赛季巴甲联赛冠军。这是弗拉门戈俱乐部历史上的第9个巴甲联赛冠军。

就在上周六，弗拉门戈刚刚夺得南美解放者杯冠军，本场比赛有7.3万名球迷涌入马拉卡纳大球场。

本场比赛后，弗拉门戈23胜9平5负积78分领跑积分榜。排名第二的帕尔梅拉斯积分为73分，即便在最后一轮取胜，同时弗拉门戈失利，也无法实现反超。

据新华社

未来国脚 一年能挣多少钱？

中足联正式出炉了全新周期中国职业联赛的各项管理办法与财务准则，那么，新政后的中国球员到底能挣多少钱？

首先，国内球员的顶薪标准依然没变，还是税前500万人民币，那税后到手差不多就是300万人民币。除了基本工资之外，奖金的规则是中超和足协杯单场税前奖金封顶300万元，亚冠单场税前奖金封顶600万元。但是，就目前中超各队在亚冠的表现和他们的能力，以及即将严格缩减的这个名额来看，亚冠的奖金可以忽略不计，以中超强队争冠球队为例，一个赛季在中超和足协杯大致能赢20场球上下。

主力球员分到手的税后单场奖金一般是10万元左右，20场200万元，再加上顶薪，一年最高收入的本土当打之年国脚大约能

到手500万元人民币，你觉得高不高？

当然，千万别觉得人人都能拿500万元，对于中超球队来说，争冠球队每个队顶薪球员可能稍微多一点，对于中下游球队来说，每个队能有2到3个顶薪就算不错了，更多球员收入还是阶梯式。

再说外援收入，依然是顶薪税前300万欧元，这个价格其实还是挺有竞争力的。世界级球星肯定吸引不了，但是欧洲二、三流联赛的那些球员，在他们的联赛也只能拿几十万欧元的年薪，来到咱们这儿能翻三倍、五倍，还是挺香了。

目前中国足球大环境在过去两年没有继续崩盘的迹象，国足差归差，毕竟还是进了十八强赛，保了底线，U22国足今年又双杀了韩国，口碑还不错，刚刚结束的U17亚少赛，咱们又全胜预选赛晋级，中国足球的整体大环境是一个逐渐向好的趋势。我们还是更想看到职业联赛的收入有一定的保障，让青训能够继续如火如荼地办下去，来帮助中国足球走出阴霾。

综合



分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁